



Bestyrelsesmøde 8. november 2023

Deltagere: René, Jens Jørgen, Lissie, Lykke, Camilla og Kurt (referent)

Afbud: Manuela

Agenda

1. Siden sidst
2. Padeludvalg
3. Løbende vedligehold af baner i vintersæsonen
4. Sociale aktiviteter
5. Bordet rundt
6. Eventuelt

Referat

1. Opfølgning siden sidst

- Notat fra bestyrelsesmøde i juni er under udarbejdelse
- Standerstrygning: Der var et fint fremmøde selv om det var blæst og regn. Af samme grund blev flaget oppe og vi hyggede os indenfor med kaffe og morgenbrød.
- Bestyrelsen drøftede om, hvorvidt vi fremover skal have "standerhejsning" og "standerstrygning" nu da klubben spiller hele året. Skal klubben have flaget oppe hele året?
 - Idéer til navn og indhold modtager bestyrelsen meget gerne

2. Padeludvalg

- Møde i Padeludvalget er afholdt den 25. oktober. Referat kan læses på [hjemmesiden](#)
- ITPKs nye hold "Team Padel" har haft en svær start i Lunar Ligaen. Derfor vil der blive arrangeret Americano for holdspillere, og nye emner i den kommende tid. Peter Lindstrøm koordinerer tilmelding til disse turneringer.
- Padel efterlyser frigivelse af Boldkanonen, som pt er låst inde.
- Muligheden for at få træning har været drøftet, men der er endnu ikke fastlagt noget endeligt. Padeludvalget arbejder videre på at finde en model for klubben, som kan matche medlemmers ønsker og behov for træning mod egenbetaling.
 - Kurt iværksætter en undersøgelse, om vi i klubben har medlemmer som kunne tænke sig at fungere som træner og evt. at blive uddannet træner og ikke mindst om der er medlemmer sin ønsker at modtage træning.



3. Løbende vedligeholdelse af padelbaner

- Banerne kræver løbende vedligehold og i øjeblikket er der rigtig mange blade på banerne. Det skal vi have fundet en løsning på, eventuelt i form af en turnusordning mellem padel folket.
 - Kurt laver ansøgning til hallen om en batteridrevet løvsuger og tager en dialog med Padeludvalget om vedligehold af baner.

4. Sociale arrangementer

- Julefesten 25/11: planlægning i fuld gang og indtil videre er 62 tilmeldt. Få mangler at betale.
- Bestyrelsesmiddag afholdes onsdag den 10. Januar.
- Nytårstaffel lørdag den 13. januar: planlægningen går i gang efter julefesten.

5. Bordet rundt

Lissie:

- ITPKs nye navn er nu rettet langt de fleste steder
- Gebyr til MobilePay er steget, så der skal rettes lidt i budgettet og undersøges om der findes alternative billigere løsninger.
- Regnskabet viser et pænt overskud, som tildels skyldes stor tilgang af nye medlemmer. Klubben får sikkert rigeligt brug for pengene ifm flytningen af baner og klubhus, som der endnu ikke er sat dato på.

René:

- Melding fra Manuela lyder på, at hun er i dialog med Bad Salzungen om det fortsatte samarbejde. Mere herom senere.
- Det er konstateret at Ishøjgaard ikke overholder den indgåede aftale, med at elever kan låne padelbanerne i dagtimerne sammen med lærere.
 - Jens Jørgen tager kontakt til ansvarlige.

Kurt:

- Arrangementsudvalget ansøger om penge til indkøb af en servicevogn, som kan være til stor hjælp ifm klubarrangementer. Anslået pris: kr. 1.000,-
 - Ansøgning godkendt.
- Arrangementsudvalget ansøger om en ny gasgrill til kommende arrangementer hen over sommeren. Den nuværende grill er ved at ruste op indvendig og brænderne er svære at styre.
 - Ansøgning godkendt, indkøb foretages i løbet af foråret
- Padel udvalg: Ansøgning fra "Ishøj Bajada", om Deltagergebyr til deltagelse i Arla Protein Liga
 - Ansøgning godkendt



6. Eventuelt

- I forbindelse med flytning af baner og klubhus er der nu nedsat et nyt udvalg, som har til formål at sikre ITKPs behov og ønsker ved flytning/etablering af baner og klubhus på nye arealer.
 - Foreløbig har følgende meldt sig til udvalget: René, Jens Jørgen og Kurt. Når vi kender mere til dato og planer for flytningen, vil bestyrelsen søge efter flere interesserede til deltagelse i udvalget.
- Kurt skriver til Idrætscentret om: fjernelse af blade omkring padelbanerne og manglende lys udenfor tennisbanerne.